

Corrigendum No 2

Date: 11/04/2019

SI No	Page No. of RFP	RFP Clause	Amendment
1	Page No 7 Section 1 Bid Schedule and Address SI No. 6	Last Date and Time for submission of bids along with supporting documents:  15 <sup>th</sup> April 2019 on or before 17:00 hours at the Bank's Information Technology Department, Head Office, Bhubaneswar. (Should be submitted to the contact officials in person)	Last Date and Time for submission of bids along with supporting documents:  25 <sup>th</sup> April 2019 (Thursday) on or before 17:00 hours at the Bank's Information Technology Department, Head Office, Bhubaneswar. (Should be submitted to the contact officials in person)
2	Page No 7 Section 1 Bid Schedule and Address SI No. 7	Last Date and Time for submission of original DD for cost of document, EMD/BG:  15 <sup>th</sup> April 2019 on or before 17:00 hours at the Bank's Information Technology Department, Head Office, Bhubaneswar. (Should be submitted to the contact officials in person)	Last Date and Time for submission of bids along with supporting documents:  25 <sup>th</sup> April 2019 (Thursday) on or before 17:00 hours at the Bank's Information Technology Department, Head Office, Bhubaneswar. (Should be submitted to the contact officials in person)
3	Page No 7 Section 1 Bid Schedule and Address SI No. 8	Date, time and venue for opening the Technical Bid  16 <sup>th</sup> April 2019 on or before 11:00 hours at the Bank's Information Technology Department, Head Office, Bhubaneswar. (Should be submitted to the contact officials in person)	Date, time and venue for opening the Technical Bid  26 <sup>th</sup> April 2019 (Friday) on or before 11:00 hours at the Bank's Information Technology Department, Head Office, Bhubaneswar. (Should be submitted to the contact officials in person)